



BLUE SMART - Blue Education for Sustainable Management of Aquatic Resources

Newsletter br. 4

BLUE SMART

U OVOM BROJU:

BLUE SMART - Newsletter br. 4

Dobrodošli na stranice četvrtog newslettera projekta Blue Education for Sustainable Management of Aquatic Resources – BLUE SMART.

Neke od tema newslettera su:

Web stranica projekta

Projekt BLUE SMART dobio je svoju službenu internetsku stranicu! Stranica je optimizirana i za korištenje na pametnim telefonima pa se sadržaj može pregledavati i "u hodu".

AGRRA

Ulogu projektnog partnera na projektu BLUE SMART ima i Agencija za ruralni razvoj Zadarske županije – AGRRA, javna ustanova osnovana od strane Zadarske županije s ciljem razvoja održive poljoprivrede, ribarstva i akvakulture s naglaskom na zaštitu okoliša. Doznajte nešto više o njima!

Stranica 2

Stranica 2

Izrađen elaborat studija

U sklopu projekta BLUE SMART izrađen je Elaborat novog diplomskog studija „Održivo upravljanje vodenim ekosustavima“. Početak izvođenja studija je planiran za listopad 2017. godine, a nastava će se izvoditi na Odjelu za ekologiju, agronomiju i akvakulturu Sveučilišta u Zadru.

Stranica 3



“The Ocean Conference” 2017.

Od 5. do 9. lipnja 2017.g. održala se UN-ova Konferencija o oceanima u New Yorku. Ovo je prva konferencija koja je usmjerena na postizanje jednog od ciljeva održivog razvoja,

Stranica 3

Cilj 14: Očuvati i održivo koristiti oceane, mora i morske resurse za održiv razvoj. Doznajte kako je bilo!



Lanterna

U novom broju sveučilišnog časopisa Lanterna predstavljen je projekt Blue Education for Sustainable Management of Aquatic Resources – BLUE SMART.

Stranica 4



Web stranica projekta

Projekt **BLUE SMART** dobio svoju službenu internetsku stranicu!

Nakon četiri mjeseca rada na internetskoj stranici projekta, od petka 14. srpnja na adresi www.bluesmart.hr mogu se pronaći sve dostupne informacije u vezi projekta Blue Smart, te o vezanim aktivnostima koje se provode u sklopu projekta. Stranica je optimizirana i za korištenje na pametnim telefonima pa se sadržaj može pregledavati i "u hodu".

Internetska stranica služi kao platforma na kojoj se mogu pronaći informacije o aktivnostima koje se provode unutar projekta, rezultatima koji su do sada postignuti, te najave novih planiranih aktivnosti. Također, na stranici se nalazi i opis diplomskog studija *Održivo upravljanje vodenim ekosustavima* gdje budući studenti mogu pronaći korisne informacije ako ih zanima ova vrsta studija.



Za sve one koji su već zaposleni ili se žele zaposliti u plavom sektoru, te žele dopuniti svoje znanje o održivom ribarstvu i akvakulturi, preko www.bluesmart.hr moći će se prijaviti na on line tečaj *Osnove dobre prakse u ribarstvu*.

Internetska stranica osim projektnih aktivnosti, čitateljima nudi i vijesti iz Hrvatske i svijeta, a na temu mora, oceana, ribarstva, novih trendova u plavom sektoru, problema s kojima se suočavamo u plavom sektoru ali i rješenja koja nam se nude. S vremenom na stranici će se moći pronaći i razne studije koje će biti javno dostupne za preuzimanje.

WEB STRANICA PROJEKTA BLUE SMART

Pratite nas i dalje!

Zavirite u našu novu web stranicu!

www.bluesmart.hr

Na vizualnom identitetu i web stranici projekta radi cijeli tim pod vodstvom WWF Adrije.



Agencija za ruralni razvoj Zadarske županije (AGRRA) je javna ustanova osnovana 2013. godine od strane Zadarske županije.

Agencija za ruralni razvoj Zadarske županije - AGRRA

Agencija za ruralni razvoj Zadarske županije (AGRRA) je javna ustanova osnovana od strane Zadarske županije s ciljem informiranja, koordiniranja i implementiranja Programa ruralnog razvoja 2014-2020.

Jedna od glavnih aktivnosti AGRRA-e je istraživanje i razvoj te unapređenje informacijsko-komunikacijskih tehnologija u okviru potreba ruralnog razvoja i ribarstva.

Neki od ciljeva AGRRA-e su koordiniranje i praćenje provedbe Programa ruralnog razvoja RH i Operativnog Programa za pomorstvo i ribarstvo RH u Zadarskoj županiji.

AGRRA pruža tehničku i savjetodavnu pomoć glede programa *međunarodne i međuregionalne suradnje* koji su usmjereni na

tehnološki razvoj i razvoj inovativnog poduzetništva kao i održivih gospodarskih aktivnosti na ruralnim područjima.

Unutar Ustanove formirana su dva odjela, *Odjel za gospodarstvo* i *Odjel za razvoj i EU fondove* koji u potpunosti pokrivaju sve aspekte ruralnog razvoja Zadarske županije.

Tijekom godina, zahvaljujući timu stručnih ljudi unutar različitih područja, AGRRA je stekla veliku mrežu privatnih i javnih suradnika.

AGRRA je *javna ustanova* osnovana od strane Zadarske županije s ciljem razvoja održive poljoprivrede, ribarstva i akvakulture s naglaskom na zaštitu okoliša.



Izrađen elaborat studija

U sklopu projekta **BLUE SMART** izrađen je **Elaborat novog diplomskog studija „Održivo upravljanje vodenim ekosustavima“**.

Od iduće akademske godine 2017./2018. Odjel za ekologiju, agronomiju i akvakulturu Sveučilišta u Zadru pokreće spomenuti sveučilišni diplomski studij.

Diplomski studij spada u područje **biotehničkih znanosti** i trajat će dvije godine (četiri semestra).



Uvjeti upisa na studij su završen preddiplomski sveučilišni studij (180 ECTS) na Odjelu za ekologiju, agronomiju i akvakulturu Sveučilišta u Zadru ili drugi srodni preddiplomski sveučilišni ili stručni studij, te položeni kolegiji „Biologija mora“ i „Biokemija“ na preddiplomskom studiju.

Završetkom ovog studija studenti stječu akad. naziv: Magistar održivog upravljanja vodenim ekosustavima.

Program (Elaborat) diplomskog studija se u svim segmentima vezanim za razvoj sektora ribarstva, akvakulture, održivog razvoja obalnih i otočnih područja te očuvanja prirode uklapa u ciljeve strateških dokumenata razvoja i obrazovanja Sveučilišta u Zadru, Zadarske županije, RH i cijele EU.

Predviđena **upisna kvota** je 30 izvanrednih studenta. Početak izvođenja studija planiran je za listopad 2017. godine, a više informacija o samom studiju i terminu za prijavu možete pronaći na web stranici <http://www.unizd.hr/poljodjelstvo/>



The Ocean Conference

U sjedištu **Ujedinjenih naroda** u New Yorku se od 5. do 9. lipnja 2017.g. održala **UN-ova Konferencija o oceanima**. Ovo je prva konferencija koja je usmjerena na postizanje jednog od ciljeva održivog razvoja, **Cilj 14: Očuvati i održivo koristiti oceane, mora i morske resurse za održiv razvoj**.

Globalni ciljevi održivog razvoja dio su Programa održivog razvoja UN-a do 2030 godine tzv. **Agenda 2030** kojeg su usvojile države članice Ujedinjenih naroda 2015.g.

Ova petodnevna konferencija okupila je više od **1000 sudionika**: predstavnike država i vlada, organizacije civilnog društva, znanstvenu zajednicu, međuvladine organizacije itd., te predstavlja „početni korak za promjene koje će zaustaviti uništavanje zdravlja našeg oceana za ljude, planet i napredak“. Glavni ishodi ove konferencije su: Poziv na djelovanje tzv. „Call for action“, partnerski dijalozni među državama te dobrovoljne obveze sudionika.

Poziv na djelovanje je međunarodno prihvaćen dokument od strane svih sudionika konferencije u kojem se prepoznaje štetno djelovanje klimatskih promjena na ocean, te se naglašava nužnost promjene ponašanja ljudi kako bi se zaustavilo propadanje oceana.



JESTE LI ZNALI?

Partnerski dijalozi obuhvatili su teme poput onečišćenja mora, upravljanje, zaštita, očuvanje i obnavljanje morskih i obalnih ekosustava, zakiseljavanje mora, održivi ribolov itd., te su bili usmjereni na **jačanje postojećih i stvaranje novih partnerstava** u svrhu povećanja implementacije cjelokupnog **Cilja 14**.



Lanterna

U novom broju sveučilišnog časopisa *Lanterna* predstavljen je projekt *Blue Education for Sustainable Management of Aquatic Resources – BLUE SMART*.

Ana Zubčić, savjetnica za međunarodnu suradnju i EU fondove u AGRRA-i u Odjelu za gospodarstvo, jedna je od najzaslužnijih za dobivanje projekta BLUE SMART.



„Treba poznavati natječaje, proceduru pisanja projekata, ali najvažniji je entuzijazam. Mi smo bili poprilično entuzijastični kad smo ušli u ovu priču, a u svakom projektu najvažnije je partnerstvo. Bez dobrih partnera nijedan projekt ne može biti ni dobro napisan, a pogotovo dobro proveden.“

Izv.prof.dr.sc. Bosiljka Mustać pročelnica je Odjela za ekologiju, agronomiju i akvakulturu Sveučilišta u Zadru i voditeljica projekta BLUE SMART. Završila je Gimnaziju Jurja Barakovića, nakon čega je studirala biologiju (ekologiju) na PMF-u u Zagrebu. Nakon studija, vratila se u Zadar i dobila pripravničko mjesto u Adriji.



„Kod njih sam radila u laboratoriju, te sam upisala poslijediplomski studij na PMF-u u Zagrebu. Magistrirala sam na biološkim svojstvima srdele, a zatim upisala doktorat na Agronomskom fakultetu u Zagrebu, te doktorirala na srdeli golemoj pod

mentorstvom dr.sc. Gorenke Sinovčić s Instituta za oceanografiju i ribarstvo iz Splita“.



Dr.sc. Slavica Čolak, voditeljica je Veterinarske službe Cromaris d.d., poduzeća koje je jedan od partnera u projektu. Diplomirala je na Veterinarskom fakultetu u Zagrebu 1998., nakon čega je osam godina radila u Cenmaru, te u nastavila u Cromarisu.

Slavica Čolak u projektu BLUE SMART jedna je od ključnih osoba. Ona će u ime Cromarisa prikupiti i Sveučilištu u Zadru dati ključne podatke o tome koje su potrebe plavog sektora kako bi se na osnovu toga izradili studijski programi.

ZA VIŠE INFORMACIJA O PROJEKTU:

Bosiljka Mustać, voditeljica projekta

Sveučilište u Zadru
Mihovila Pavlinovića 1
23000 Zadar, Hrvatska
Tel: 023 200 845
e-mail: bmustac@unizd.hr

IZVOR

LANTERNA

BLUE EDUCATION FOR SUSTAINABLE MANAGEMENT OF AQUATIC RESOURCES – BLUE SMART

PRATITE NAS NA DRUŠTVENIM MREŽAMA: [FACEBOOK](#) I [TWITTER](#)

